4 3years + ) M4X60 M4X45 M6X35 M4X30 Tool )
¢ Q R S T

~
m CHOKING HAZARD- Small parts.
Not for children under 3 years.
Adult assembly required.
COOK'N
S E RVE piezas pequefias que pueden ser tragadas. No
apto para menores de 3 afios. Montaje realizado
por un adulto.

KI TC H E N T = ATTENZIONE: Parti di dimensioni ridotte. Pericolo
di soffocamento. Non adatto a bambini al di sotto
dei 3 anni. Montaggio realizzato da un adulto.
WAARSCHUWING: Bevat kleine onderdelen die
AL L'I N 'O N E L verstikkingsgevaar kunnen opleveren. Niet geschikt
o

KU C H E voor kinderen jonger dan 3 jaar. Moet door
AVISO: PERIGO DE SUFOCAMENTO - Pecas

(o] volwassenen in elkaar worden gezet.
c‘/
Hape Holding AG pequenas. N&o apropriado para criangas com
Hallwilerweg 2,6003 Luzern menos de 3 anos de idade. Montagem realizada
Switzerland por um adulto.

www.hapetoys.com

info@mail.hape-international.com %% . ng.l\gﬁ:, Z:E'I%:a;&
UTFILE, FREERERART.

ACHTUNG: Erstickungsgefahr durch kleiner Teile.
Nicht geeignet fiir Kinder unter 3 Jahren.
Aufbau durch einen Erwachsenen.

ATTENTION: Danger d'étouffement cause des
petites piéces. Ne convient pas a des enfants de
moins de 3 ans. Montage réalisé par un adulte.

ADVERTENCIA: PELIGRO DE ASFIXIA! Contiene

=—0 00 |

1

\Contents NOTE: Please read instructions before assembly. CE€E3126A )

663246.V1.0 13.11.04




/U

==

Z
O

=

U

UE:T

f
i

),




